



В Великом Устюге мужчина осужден за совершение преступления в отношении полицейского



Следствием и судом установлено, что 13 июня текущего года в дневное время участковый уполномоченный полиции, работая по сообщению о преступлении, прибыл в одну из квартир дома, расположенного в г. Великий Устюг. Проверяемый им мужчина 1972 г.р., не желая контактировать с правоохранителем, схватил его руками за форменное обмундирование и ударил полицейского своей головой по лицу, в продолжение, пытаясь нанести еще несколько ударов. Не желая прекращать свои противоправные действия, мужчина вооружился стоящим в квартире деревянным табуретом, которым ударил полицейского по голове, причинив тому телесные повреждения.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с таким же испытательным сроком.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

24 Октября 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1622800>